

# 儿童家长化身安全助教

导报讯“在行驶的汽车中,假如突然遇到地震,千万不要慌张,我们可以提醒爸爸妈妈紧握方向盘,将车子开到远离道路的地方,不要在桥上桥下停留,更不能在树木、电线杆、广告牌下逗留,确认地震后再重新上路。”

近日,在桐乡市崇福镇中心幼儿园上市分园,浙江交通集团高速公路嘉兴管理中心的收费员张祎晟为大二班的小朋友们带去了一堂交通安全和防灾减灾知识课。

“今年5月12日是我国第15个

全国防灾减灾日,我们单位开展了大量的防灾知识教育宣传。刚好我儿子的幼儿园邀请家长参加校园助教活动,我觉得这是一个很好的机会,于是就把适合幼儿的交通防灾减灾知识带进了幼儿园。”

大量丰富的图片和贴近生活的案例,让小朋友们听得津津有味。张祎晟还和小朋友们进行有趣的互动,并赠送了精心准备的小礼物,在寓教于乐中更好地传播防灾减灾知识。

□记者 王君



## 浙东矿业筒仓项目主体架设完成

导报讯近日,随着2号筒仓最后一处钢结构吊装工作完成,浙江交通集团旗下交通资源集团浙东矿业公司码头加工区3个筒仓钢结构库体全部架设完成,标志着其头山矿筒仓工程建设逐渐步入尾声。

作为交通资源集团首个采用筒仓方式储料的矿山企业,浙东矿业改变将生产线的筒仓项目“放”到矿区的思路,提出“码头成品库改筒仓”方案,首次在码头加工区采用大容积钢板筒仓存储砂石骨料。相较于堆棚、混凝土筒仓,钢板筒仓占地面积小、库容大、产粉少、成本低,且配有自动

装车系统、料位检测系统等智能控制系统,可实现现场无人值守,助力企业减人增效、科学管理。

筒仓项目于去年3月启动,9月初正式开工建设。“3个筒仓储量达8万吨,其中1号、3号筒仓单个储量达3万吨,2号筒仓储量达2万吨。”公司生产技术部负责人介绍,投产运营后,在矿区内经过破碎加工的高品质砂石骨料将经由6.3公里的长皮带廊道运输至码头筒仓存储,继而分装到地面汽车散装系统和停泊靠岸的海船销往各地,保证砂石骨料的连续供应,满足客户需求。

□黄可新

## 编蛋袋 绘彩蛋 度立夏

导报讯“你看,左边的线和右边的线打个结,绳结要保持在同一个水平位置。”……5月6日,舟山公交二公司东门综合体6楼传出一片欢声笑语,这里正在举行“感受立夏”的趣味活动。

立夏吃蛋的习俗,在舟山由来已久。活动当天,舟山公交二公司职工们围坐一起,用彩色绳线编织蛋袋,大家互相讨论编织方法,感受编织带来的快乐。活动还设置了DIY彩绘蛋环节,以立夏为主题进行自由创作,大家迫不及待地用彩笔在蛋上画起了自己喜欢的图案。不多久,一个个可爱的蛋袋、一只只色彩缤纷的彩蛋诞生了。看着颇具创意和特色的“作品”,每个职工脸上有了成就的喜悦。随后,趣味拼蛋比



赛将活动气氛推向高潮,职工们跃跃欲试,两两一组进行比拼,双手紧握鸡蛋,憋得满脸通红,全身都在用巧劲取胜。

活动之后,志愿者们走上街头、走进站点,为一线的驾驶员、站务员,以及交警和环卫工人送上自己煮的茶叶蛋,并送去节日的问候。

□见习记者 江天

## 2万元的货保住了

导报讯“真是太谢谢你们了!要不是你们及时出现,我2万元的货就报废了。”5月5日上午,货拉拉司机余师傅专程来到浙江交通集团石城山隧道管理所送锦旗,以表达自己的感激之情。

事情发生在4月26日11时10分许,该所监控员小胡视频监控中发现,一辆车身烟雾弥漫的小货车疾驰至应急车道,车上下来的驾驶员正手忙脚乱地扑灭火焰。

小胡马上通知在附近作业的巡检人员,同时将情况上报监控分中

心。高速巡检人员快速反应,2分钟后提着灭火器到达事发现场抢险。6分钟后,现场明火被扑灭。高速巡检人员又协同驾驶员将整车68件保温杯一一卸下,确认消除安全隐患后,将货物装车安全撤离。

“就在我急得束手无策的时候,你们到了,不仅车子保住了,损失也降到最低。这件事也给我一个教训,以后发车前一定要认真检查车况,配备灭火设备,安全第一。”余师傅说。

□俞乐芬 汪啸天



## 把个人奋斗小目标 融入改革发展大理想

### 宁波交通检测青年代表分享青年感悟

导报讯近日,由宁波市国资委、共青团宁波市委主办,宁波开发投资集团有限公司承办,宁波市国资委团工委和宁波开发投资集团团委执行承办的“‘八八战略’在身边”——“听青声立青春”青年交流分享会,在宁波科学探索中心拉开帷幕。

来自宁波市属国企的8位青年代表,围绕“八八战略”在国企的生动实践,分享了自己的经历与体会。

崔艺潇作为宁波交投青年代表,向与会领导及青年们作了《“三剂良方”引领企业身强体健》的交流分享,以青年人的视角讲述了公司在“八八战略”的指引下,通过

实施“开放提升、改革攻坚和创新深化”三剂良方,实现企业从小到大、从弱到强、从有到优的成长蜕变,同时分享自身在员工持股、市场拓展、事业部独立运作等工作经历中的深切感悟,表达了宁波交投青年将个人奋斗小目标融入国资国企改革发展的远大理想。

会上,宁波市国资委党委书记、主任陈承奎勉励国企青年把青春之力量融入推动国资国企高质量发展的使命与担当中,为做强做优做大国有资本和国有企业、助推现代化滨海大都市建设贡献青春力量。

□胡杭 崔艺潇

## 以身边人身边事 展现年轻干部使命担当

### 义乌交通青年干部讲好交通故事

导报讯5月4日,义乌市交通运输局开展“奋斗新征程,建功新时代”青年理论展示赛。十位青年干部紧扣“党的二十大精神”和“五四”主题,以身边人身边事生动反映交通运输系统广大年轻干部的使命担当。

会上还正式成立了“义路先行”交通青年红色宣讲团,义乌市交通运输局党委委员、副局长王鹤辉向宣讲团代表授旗。该宣讲团将以

深入宣传贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神为主线,围绕助推共同富裕、数字化改革等重点任务,为服务义乌市“五大枢纽”建设,高水平打造内陆开放样板,高质量高水平建成世界小商品之都打头阵、当先锋,探索在基层理论宣讲工作的新路径,积极推动宣讲进企业、进工地。

□龚明霞

## 台州交通执法部门进企普法 进一步擦亮“法益民企”品牌

导报讯日前,台州市交通运输行政执法队前往台州市出租汽车综合服务站、台州市鸿凯运输有限公司开展“法益民企”交通运输法律服务日活动,进一步擦亮“法益民企”法制服务品牌,优化全市交通运输营商环境。

服务组向企业代表发放了法律法规书籍并进行了宣传,又参观了新能源汽车换电站,深入了解巡游出租车使用性能和运营现状。

座谈会上,服务组解答了企业提出的非法营运网约车处罚手段再升级、数字巡

查效能再提升、执法服务再优化等意见,建议通过建立巡游出租车评价管理闭环机制,深化供给侧改革,有效加快行业转型升级。

此外,针对现阶段台州辖区非法营运等违法情况,服务组已指派专人对涉嫌违规经营企业跟进调查。同时对政府采购平台可能成为“黑车”作案“遮羞布”的问题进行讨论研究,要求交通执法部门相关科室主动作为,强化与其他部门的沟通反馈,确保遏制此类情况发生。

□记者 张诗雨 通讯员 潘婷

资讯 浏览



扫码阅读更精彩